

昨日下午2点45分,2012年国际田联世界挑战赛系列赛——日本川崎站赛事结束了男子110米栏争夺,中国选手刘翔轻松地以13秒09的成绩获得冠军,赢得他在今年室外季首站胜利,并打破了川崎赛13秒73的赛会纪录。中国另一选手史冬鹏继续低迷发挥,仅仅以13秒71获得第五名。



不看后面的跨栏,还以为刘翔和其他选手在竞走呢。新华社发

悠着劲跑,翔飞人也夺魁

不敢使劲,赛前下过暴雨,场地湿滑

13秒09,刘翔优势明显夺今年室外赛首冠

暴雨刚停,一些田赛被迫推迟

比赛之时正值大暴雨刚刚停歇,场地非常湿滑,一些田赛项目如撑竿跳高被迫延迟进行。在男子110米栏之前进行的女子100米栏,各位选手为防摔倒,明显是缩着跑。昨日出场的刘翔,以灰黑色战袍亮相,号码则为10号。由于刘翔是本届赛事罕有的奥运会和世锦赛双料冠军,在众多名将缺席的情况下,现场摄像一直将镜头聚焦在他身上。

刘翔被安排在第4道出发,枪响之后,刘翔轻松出发,他的七步上栏运用不错,在第一栏就占据领先位置,旁边的美国选手奥萨吉稍稍落后。进入途中跑争夺,刘翔的优势越来越明显,不断拉开和后面对手之间的距离,后面几个栏刘翔也没有刻意加速,只是按照计划好的节奏在跑,最后他以13秒09的不错战绩轻松获得冠军。一路紧跟刘翔的美国选手奥萨吉表现也不错,他以13秒33的成绩获得亚军,布鲁金斯以13秒69获得第三。

首秀13秒09,他还能更快一些

13秒09,比赛过程和预料的一样,刘翔几乎没有遇到对手任何的抵抗。电视画面显示,刘翔的起跑很稳健,甚至可以说有些“过于”稳健,但即使是这样,刘翔在3个栏之后已经完全甩掉了所有对手,美国的两名选手几乎拼尽了全力,但还是和刘翔差了一个多身位。

刘翔在冲过终点后才露出了笑容,的确这

刘翔日本9战全胜揽9冠

13秒09,刘翔在日本川崎的新赛季110米栏首秀轻松夺冠。虽然成绩并不算特别突出,但刘翔延续了一项神奇的纪录,他迄今为止在日本参加的大小9次比赛还从来没输过,

刘翔:13秒09非常满意

“我感觉发挥得还不错,把训练水平都发挥出来了,”刘翔在赛后的记者会上说,“09我觉得已经很好了,因为有风,然后场地比较湿滑,这个成绩我非常满意。”对于即将到来的伦敦奥运

样的成绩已经足够兴奋。赛前,孙海平曾表示,刘翔近期的训练很系统,根据以往的经验来看,刘翔的成绩应该在13秒20到13秒22左右。最终的成绩单显示刘翔跑出了13秒09,这一数据已经远远超过了孙海平的预期,不过从比赛的过程来看,刘翔显然还能跑得更快。

9战全胜揽9冠。1次世锦赛冠军,1次亚锦赛冠军,6次黄金大奖赛冠军,1次东亚运动会冠军,这是刘翔9次在日本参赛交出的答卷。难怪飞人自己也说“在日本有点主场的感觉”。

会,刘翔认为每一个运动员都会非常重视。“只要把自己该做的做好,争取奥运会上有个好的发挥,就可以了。”他说,“希望川崎是我好的开始,然后让我在后面的比赛越跑越好。” 林峰

诺坎普球场出现感人一幕—— 梅西携大礼来 瓜帅带荣耀去



昨晨的诺坎普显得与往日有些不同,因为这是瓜帅最后一次在这里指挥巴萨比赛。

这是属于瓜迪奥拉和梅西师徒俩的夜晚。瓜帅昨晨迎来他执教巴萨的最后一个主场比赛,诺坎普球场沉浸在对瓜帅无比感激和依依惜别的气氛中。梅西连进4球,以此送别恩师。自瓜帅2008年出任巴萨主教练以来,他与梅西形同父子,是瓜帅将梅西培养成世界足球先生。梅西也爆发出惊人的能量,连进4球,从而使他赛季俱乐部和国家队总进球达到77个,超过了球王贝利保持的75个进球的纪录。当梅西第79分钟主罚点球打入第四个进球后,他飞奔到场边,与瓜帅动情地紧紧相拥。瓜帅赛后说:“梅西是本赛季西甲的最大亮点,希望他继续有优异表现。”巴萨主席罗塞尔说:“瓜帅带着荣耀而去,可以随时带着情感而归。” 黄永顺

34岁老将成英足总杯传奇—— 德罗巴4粒金球 切尔西4座金杯

4场足总杯决赛,4场进球;4次帮助切尔西捧得英格兰足总杯桂冠。切尔西悍将德罗巴无愧为新温布利之王、足总杯决赛射手王!

34岁的德罗巴依然是切尔西锋线上不可或缺的箭头人物,看他昨晨在足总杯决赛下半场的进球,接兰帕德传球后,面对利物浦后卫斯科特,一脚穿裆射门得分,依然那样自信而强势,“魔兽”犹在。切尔西最终2:1挫败利物浦,6年中第四次捧得足总杯。

切尔西这4次夺冠,德罗巴都是大功臣。兰帕德昨晨赛后说:“德罗巴是我心中的英雄。与我搭档的射手从未在决赛中有如此多的进球。”

作为力量型中锋,德罗巴现在年龄的确大了,但这并不影响他在重要场次的发挥和进球。然而德罗巴下赛季去留依然扑朔迷离,德罗巴今夏会加盟申花吗?对此德罗巴一直没有给出最终答案。之前他坚持要切尔西开一份2年的合同,但切尔西只肯给出1年的合同。 黄永顺

德甲尾声出现遗憾一幕—— 科隆降级 球迷骚乱



昨晨,德甲最后一轮上演大结局,拜仁客场4:1轻取科隆,穆勒梅开二度,里贝里助攻1球并逼迫对方乌龙。科隆跌至倒数第二直接降级。比赛临近尾声时科隆球场内还发生了骚乱,当第85分钟穆勒为拜仁打进比赛第4个进球后的3分钟,愤怒的科隆球迷在主场引起了骚乱,赛场出动了大批防暴警察来平息事端,比赛被迫提前结束。已提前夺冠的多特蒙德,主场4:0大胜弗赖堡队。 陈鑫



昨日,小牛队小球迷在比赛结束后神情黯然。新华社发

卫冕冠军吞四蛋告别季后赛 雷霆率先晋级

一度领先13分被翻盘,达拉斯小牛昨日在主场97:103不敌俄克拉荷马雷霆,从而4:0被对手淘汰,成为自2007年热火后,第一支季后赛首轮惨遭横扫的NBA卫冕冠军。

哈登末节全面爆发,拿下全场29分中的15分。距离比赛结束9分44秒时,雷霆仍落后13分,但哈登连得7分带领球队3分钟内打出一波12:0,一举将形势逆转。杜兰特贡献24分和11个篮板,威斯布鲁克入账12分和6次助攻,雷霆也因此成为首支晋级下一轮的

球队。小牛当家球星诺维茨基砍下全场最高的34分,却在关键时刻被“减少”抢断,从而促成了伊巴卡一记双手飞身扣篮,正是这记比赛结束前5分17秒的扣篮,让雷霆填平13分深坑并以92:91反超比分。

在佛罗里达,印第安纳步行者经过加时苦战,101:99险胜奥兰多魔术,大比分3:1领先。西区老大圣安东尼奥马刺客场102:90轻取犹他爵士,总比分3:0遥遥领先。 据新华社电

直播冲突咋办? 央视说:NBA为龙舟赛让道

5日,NBA季后赛激战正酣,2012中华龙舟大赛又在江西鄱阳湖开赛。如果你是体育迷,你想看哪个?“当然是看NBA了。”网上不少体育迷如此表示。不过,央视体育频道优先选择了直播龙舟大赛,让盼望着看公牛对76人比赛的球迷只能通过网络观看比赛。

去年中华龙舟大赛首次举办,端午节的直播就造成小牛与热队的总决赛第三场被延迟直播。今年央视直播龙舟大赛的力度不减,这让许多球迷颇为不解。央视体育频道总监江和平在接受采访时称,直播龙舟大赛是“弘扬中华文化”,他还透露,NBA中国区负责人已提出如何将NBA与龙舟大赛有机结合的想法,“他们甚至表示可以把NBA比赛的开赛时间延迟”。 NBA是备受瞩目的比赛,尤其是目前进

入到季后赛阶段,比赛更加紧张激烈。江和平透露,央视不会轻易放弃NBA直播。他说,对于焦点赛事,央视会采用延播的方式,然而,现在不少体育迷已开始看网络直播,看过网络直播的观众显然没有兴趣再看延播,对此江和平并不在意,他说:“这是观众自己的选择。”

不过,即便会“得罪”喜欢NBA的众多观众,央视仍会坚持直播龙舟大赛。江和平透露,今年的端午节央视会直播江阴站的龙舟大赛。“如果那时候有NBA总决赛,会延迟直播。另外,将龙舟大赛预赛纳入直播,今后还会进行。”江和平说,希望观众能够理解央视直播龙舟大赛的出发点,“龙舟大赛在民间有深厚的群众基础,是中华文化,我们传承和弘扬中华文化没有任何过错。” 盖源源